购物后悔 退货遭拒

万元印玺成消费者心头石

信阳消息(首席记者 周 涛 记者 李亚云 实习生 王菁菁)"花了将近一万元, 却订购了一套残次品,如今 维权还这么复杂,真憋屈! 昨日,记者接到市民尚先生 反映称,他在今年5月底通 过电视购物,花费9980元购 买了一套玉石印玺, 随后发 现这些印玺存在一些问题。 尚先生多次联系销售商要求 退货,均遭到销售商拒绝。如 今,这块玉石印玺成了堵在 尚先生心口的大石头。



尚先生展示自己购买的玉石印玺。本报记者 李亚云 摄



所购印玺有问题 欲退货频频遭拒

尚先生回忆说,5月某天,他见到电视购物 上正在播放一期销售玉石印玺的节目。电视上介 绍称,这是一套名叫"盛世国宝中华五色玺"的印 玺,材质包含和田玉、独山玉、蓝田玉等五种玉 质,该藏品是以纪念中国抗日战争的伟大胜利 70周年为中心思想和蓝本制成的,是不可多得 的纪念藏品。

"这套印玺是为纪念抗战胜利而出的,我当时 觉得具有特别的意义,于是就打电话订购了一套。 尚先生说。随后尚先生就收到了销售商方面的工作 人员送来的这套玉石印玺,并当场付款9980元。

"拿到玉石印玺后,我经常拿出来把玩,但后 来无意间发现,印章存在一些问题。"尚先生告诉 记者,"玉石印玺底部雕刻内容为中国版图。但其 中缺少了钓鱼岛以及南海边界。我是因为看中印 玺的特殊纪念意义才买的, 但现在这上面竟然是 不完整的中国版图,我当时就很气愤。"面对眼前 印玺存在的缺陷,尚先生难以接受,随即联系销售 商要求退货。"刚开始销售商回复说可以换,不能 退,但我坚决要求退货,销售商一直不予理睬。



异地交易消协难处理 律师支招法院起诉

与销售商多次交涉无果后,尚先生携带有关证 明来到市消费者协会投诉。"消协的工作人员告诉 我,现在是属地管理,因为这套玉石印玺的购买地 不在信阳,他们也没法办理。"面对尚先生的苦恼, 记者咨询了我市某律师事务所的一名张姓律师。

"这种情况下,买方可以以产品质量缺陷为 由,向法院起诉,要求解除购买合同。因为本次 交易是货到付款,买方可以在本地法院起诉。 张律师说。得到解答后,尚先生称自己将考虑向 法院起诉,挽回自己的损失。

目前,电视及网络购物十分频繁,消费者权 益受损、维权困难的情况也时有发生,如何在网 购及电视购物中维护自己的合法权益,张律师给 出建议:首先要选择口碑好的购物渠道,并充分 了解卖家信誉。其次,选择"货到付款"或"支付 宝"等第三方支付系统,避免与卖家进行直接的 钱款交易。第三,妥善保存订货单据以及聊天记 录、电话录音等交易记录,并索要购物发票,以便 维权。此外,选择货到付款时,要做到先验货、后 付款,若出现问题可拒绝付款。

中国平安跻身《财富》世界 500 强前 100 强

位列 96 蝉联大陆非国企第一

22 日,2015 年度《财富》世界 500 强排行榜 正式揭晓,中国平安首次进入全球前100榜单, 名列全球第96位,较2014年跃升32位,并再度 蝉联中国大陆非国有企业第一位。此外,在2015 年度《财富》中国 500 强排行榜中,中国平安位列 第11位,较2014年上升2位。

《财富》杂志每年评选及发布的世界 500 强 排行榜被视为衡量全球大型公司的最著名、最权 威的榜单。该榜排名以公司年度收入和利润为 主要评定依据,为国际上衡量商业企业影响力、 规模和实力最主要的参照指标。根据 2015 年榜 单,中国平安的年度收入高达860.21亿美元,利 润 63.74 亿美元。

2014年,中国平安整体战略全面升级,三大 核心金融业务均取得强劲增长,互联网金融战略 布局基本成型,客户迁徙效果显著,集团总资产

达 4.01 万亿元, 较 2013 年年末增长 19.2%;归 属于母公司股东净利润同比增长 39.5%至 392.79 亿元。2015 年第一季度,中国平安的核心 金融及互联网业务齐头并进,整体业绩持续稳步 提升,总资产较年初增长5.2%至约4.22万亿 元;实现归属于母公司股东的净利润达 199.64 亿元,同比增幅高达84.7%。

凭借中国平安稳健的业务增长和互联网金 融的积极布局及快速扩张,集团于2015年《福布 斯》"全球上市公司 2000 强"中名列第 32 位,并 在英国 WPP 集团旗下 Millward Brown 公布的 "全球品牌 100 强"中名列第 68 位。4 次入围《财 富》"世界 500 强"前 100 榜单,是对中国平安实 力的进一步认可,也是对集团互联网金融布局的 积极肯定。

(黎明)

南湾水厂改造完成

市供水集团:市区大面积停水 可能性大大隆低

信阳消息(首席记者 杨长喜)经过20天的联合调试, 南湾水厂制水工艺改造及输送水管网改造全面完成。目前, 南湾水厂日供水能力16万吨,湖东水厂日供水能力10万 吨,基本上能满足市区居民需求。市供水集团有限公司副总 经理张强介绍,自此以后,市区再发生大面积停水的可能性 大大降低。

历时一年多的南湾水厂改造都改造了什么? 张强介 绍,该工程涵盖了南湾水厂制水工艺改造、下输送水管网改 造工程两部分。为了早日完成改造,工作人员精心制定方 案,克服施工及技术难题,争取在最短的时间内完工,减少 了施工带来的不利影响。

张强告诉记者,此次南湾水厂制水工艺改造完成之后, 其日供水能力达到了16万吨,满负荷生产的情况下,单独 供应市区用水没有任何问题。目前,中心城区供水负荷正在 从湖东水厂往南湾水厂转移。同时,湖东水厂的日供水能力 也有10万吨,基本上能满足市区用水。两个水厂形成了供 水的"双保险",市区再次发生大规模长时间停水的可能性 不大。等湖东水厂出厂供水主管道完工之后,这种保险系数

当然,小范围的爆管造成的停水仍旧不可避免。

除了停水可能性降低,南湾水厂制水工艺改造和管网 改造完成使得中心城区原来地势较高、用水困难的区域,如 周家山、飨堂社区、森林花园等区域的用水压力低的情况已 经有了明显改善。同时,也为羊山新区、高铁片区、金牛物流 产业集聚区提供了强有力的水量保证,还为今年"十件实 事"之一的湖东水厂出厂水复线工程对接施工和鸡公山大 街红军广场至312立交桥以北供水管网改扩建工程奠定了 基础。

信阳网友贴吧发布不实消息

被行政拘留5日

信阳消息(记者 金培满)昨日,记者从市公安局官方 微博获悉,一名网友在百度贴吧"信阳吧"发布消息称,信阳 某地有3个小孩儿丢失等不实信息,引起公安机关注意。经 过侦查,公安机关传唤了发布言论的刘某。经核实,刘某所 发布信息并不属实。根据治安处罚法,羊山公安机关对刘某 处以行政拘留5日的处罚。

7月20日,信阳市公安局网监支队在工作中发现,百 度贴吧"信阳吧"账号"XXX8420"发帖子称"天天听到这丢 小孩儿那丢小孩儿的! 吧友知道的说下!""听说最近洋河 又有三个小孩子丢了,两个直接找不到!另一个器官给挖 了,身上留下一万块钱。还有哪个地方小孩儿眼睛给挖了, 血淋淋的。另外听说平桥也丢有小孩儿!"该消息发布后, 引起网民热议,给当地群众造成了心理恐惧,严重影响了

了解到这一信息后, 市公安局羊山分局立即对此事进 行介入调查。经核实,我市没有此类事件发生,该消息为谣 言。随后,民警将信息发布人刘某传唤讯问,刘某称"听别人 所说",他将没有经过核实的消息在贴吧进行了发布。刘某 对发布虚假谣言信息的违法事实供认不讳。羊山分局根据 《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十五条第一款规 定,依法对刘某作出了行政拘留5日的处罚。

同时,公安机关再次提醒广大市民,要不信谣、不传 任何散步谣言故意扰乱公共秩序的行为都是违法的, 都要依法受到追究,希望广大人民群众共同维护信阳的社 会治安秩序。